

**Primeiro termo de retificação do Edital nº 15/2019 - Estabelece Critérios de Seleção, Desempate e Prazos para o Edital PROME Internacional Nº 02/2019**

**Retifica a data de classificação provisória e o prazo de protocolo de recursos.**

O diretor geral do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí (CEAVI), no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital nº 15/2019, conforme segue:

**Onde lê-se:**

5.5 A classificação provisória (do Centro) será publicada pela Direção de Ensino da UDESC Ibirama (no site e mural) até o dia 28/08/2019.

...

6.1 Os candidatos terão até as 20h30 do dia 29/08/2019 para protocolarem recursos na Secretaria da Direção de Ensino da UDESC Ibirama, com o técnico Paulo Edemar Barth, ou através do e-mail [paulo.barth@udesc.br](mailto:paulo.barth@udesc.br).

**leia-se:**

5.5 A classificação provisória (do Centro) será publicada pela Direção de Ensino da UDESC Ibirama (no site e mural) até o dia **29/08/2019**.

...

6.1 Os candidatos terão até as 20h30 do dia **30/08/2019** para protocolarem recursos na Secretaria da Direção de Ensino da UDESC Ibirama, com o técnico Paulo Edemar Barth, ou através do e-mail [paulo.barth@udesc.br](mailto:paulo.barth@udesc.br).

Ibirama, 15 de agosto de 2019.

Jaison Ademir Sevegnani  
Diretor Geral